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Figyelem! A feladatok megolddsa sordn adatok elektronikus tovdbbitdsdra alkalmas
eszkdzék (pl. mobiltelefon) kivételével minden segédeszkéz (irdsos segéd-anyagok,
kényvek, fiizetek, tdbldzatok és szdmologép) haszndlhaté. A feladatok azonos
pontértéekiiek. A nehézségi gyorsulds értékét, ha a feladat szévegébdl mds nem kdvetkezik,
10 m/s? nagysdguinak vehetjiik!

1. Az autépéilyin haladé gépkocsi sebessége vo. Egy adott pillanatban a sebességét
egyenletesen valtoztatni kezdi, és az egymds utdn kévetkezd azonos, s = 84 m
hossziisdgu utakat t1 = 3 s, illetve t2 = 4 s id6 alatt teszi meg. Hatdrozzuk meg a
gépkocsi vo sebességét, és allando a gyorsuldsat!

Kotek Ldszlo, Pécs

2. Vizszintes siku asztallap egyik pontjdbdl kidllé szegre, mint tengelyre 0,2 m
hosszi fonalat régzitiink, a fonal masik végére egy pontszeri testet erésitiink. Ezt
a testet a fonal vizszintesen kifeszitett helyzetében, a fonélra merélegesen, az
asztal sikjdban 5 m/s kezd&sebességgel meglokjiik. Hirom teljes fordulat utan a
fonalat feszit6 erd az inditdsnal észlelt erének a negyede. A test témege 10 dkg.
a) Még hany fordulatot tesz meg a test a teljes megdllasig?
b) Mekkora az asztallap és a test kéz6tti cstiszasi surlédasi tényezé?

Dudics Pdl, Debrecen

3. A Kisherceg géomb alakia bolygdjanak témege 5-1021 kg, sugara 500 km.
Mekkora a 30 kg témegii Kisherceg siilya a bolygé pélusan és egyenlitéjén, ha a
bolygé 2 6ra periédusidével forog sajat tengelye koriil?

Csdnyi Sdndor, Szeged

4. Két, feszitetlen dllapotban 1 méter hosszi gumiszal egy-egy végét egy pontban
rogzitem. A gumiszalak masik végére egy 1kg tomegi testet erdsitiink. Igy
mindkét gumi megnyidlisa 0,2 méter. A gumiszilak felsé végét egy vizszintes
egyenes mentén nagyon lassan addig tavolitom egymdstdl, amig a szilak 60°-os
szoget zarnak be egymadssal.
Mennyi munkat végziink ekézben?

Simon Péter, Pécs

Fordits!



